

# 国网卢氏县供电公司:秋检秋查重实效 筑牢安全迎冬峰

为深入落实秋季安全大检查工作要求,筑牢安全防线,扎实推进秋检秋查工作取得实效,11月5日至7日,国网卢氏县供电公司领导班子成员按照秋检工作总体安排,分组带队深入辖区各基层站所、生产班组实地开展秋检安全督查工作。

督查中,各组人员通过听汇报、查资料、看现场的形式对各基层单位档案资料、作业现场、设备运维等方面进行了深入细致的排查。重点对班组运行记录、值班记录、派工单、秋检消缺记录、安全活动记录、安全工器具台账、“两票”管理等档案资料,应急管

理、反违章制度落实,消防安全、车辆安全、现场设备运行等情况进行检查,切实做到全方位、多角度,不留死角、不留盲区;深入作业现场开展安全隐患排查,对照“作业现场十不干”和标准化施工管理规定,严查习惯性违章、“两票”执行不到位等情况。同时,坚

持边检查、边整改的原则,对发现的问题,建立问题清单,明确人员责任,划定整改时限,跟踪执行进度,加大考核力度,做到闭环管理,逐一“消号”,确保秋检期间安全生产平稳有序,为实现年度安全生产工作目标奠定良好基础。

下一步,该公司将以此

次秋检工作为契机,牢牢守住安全生产这条“红线”“底线”和“生命线”,进一步强化“安全第一”责任意识,加强安全生产管理,落实各级安全责任,加大作业现场管控力度,切实发挥秋检工作成效,为迎峰度冬各项工作打下坚实基础。① 宁岩

## 问酒仪狄



说到酒,大家很难联想到这么一个人——仪狄;说到酒,专业酒圈的人都知道,中国白酒行业最高荣誉就是“仪狄奖”,这是一个集荣誉、发展、责任、品质于一体,是酿酒行业的国家品牌奖项。

那么,仪狄是谁?和我们今天的“酒”又有什么关系?

说起仪狄,不得不提的就是杜康了。自古以来,杜康酿酒的故事就流传于大街小巷。当年,曹操《短歌行》中的一句“何以解忧?唯有杜康”,更是把杜康酒捧到了高位,至今仍是不少爱酒人士的选择。仪狄相比杜康来说,虽然知名度小了一些,但他在造酒的历史长河中的地位却是不容忽视的。仪狄至今仍是众多厂家所拜的酒祖,相传是我国最早的酿酒人。

有关酒祖仪狄的典故,在

不少史籍中都有记载。《世本》、《吕氏春秋》、《战国策》中,都认为他是夏禹时代的人。秦相吕不韦主持编纂的《吕氏春秋》有“仪狄造酒”。西汉刘向所著《战国策·魏策》记载“昔者,帝女令仪狄作酒而美,进之禹”。东汉许慎在《说文解字·酒字条》中提到,仪狄作酒醪,夏禹喝了觉得太好,怕沉迷于此,所以疏远仪狄。《太平御览》引用《世本》“仪狄始作酒醪,变五味”。晋代江统的《酒诰》认为“酒之所兴,乃自上皇,或云仪狄,一曰杜康”。所以,郭沫若在查阅了大量史料后也说,相传禹臣仪狄开始造酒,

也有研究认为,仪狄是一位美丽的的女性,“仪”这个字,在古汉语中通“娥”,也就是“姑娘”的意思,所以,仪狄这个名字译为现代白话文,

就是“狄姑娘”的意思。有人认为,仪狄是大禹时代的祭司,因为“仪”还可以解释为祭祀,又说她是一名主管酿酒的官员。还有人说,她是日神舜的女儿。如果仪狄是舜的女儿,而杜康是夏国的国王,那么仪狄的辈分无疑比杜康高出了许多,要是以发明时间而论,仪狄才是真正的酒神。为避免两者的冲突,古人提出了一种中庸的说法,说是“仪狄作酒醪,杜康作秫酒”。意思是说,衡量两人贡献的标准,不应该是时间的先后,而应该是他们发明的品种,仪狄发明的是酒醪,而杜康发明的是高粱酒,由于这个缘故,两人各有贡献,平分秋色,可以并列为中华酒祖。

与典籍记载相比,民间传说则有趣得多——

相传有一天,仪狄到深山里打猎,希望猎得山珍美味,为大禹做美味的料理,却意外发现了一只猴子在吃一潭发酵的汁液。原来这是桃子所流出来的汁液,猴子喝了之后,便醉倒了,而且脸上还露出十分满足的样子。于是,好奇的仪狄也想亲自品尝,果然,一尝之下,他感到全身热乎乎的,颇有腾云驾雾之感,很舒服,整个人筋骨也都活络了起来,这令他大为惊奇。仪狄高兴地说:想不到这种汁液可以让人忘却烦恼,而且身体十分舒服,简直是神仙之水。于是仪狄将这些汁液盛回宫中,经过细心研究,终于酿出了酒醪。宫中上下每日饮酒寻欢作乐,大禹发现酒虽然是好东西,但后世必有以酒亡其国者,随颁发了禁酒令。

说到这儿,你该了解“仪狄”是什么人了,也会明白为什么中国白酒行业最高奖以“仪狄”命名。这也是酒界大佬,浸淫酒行业二十载的陈东生先生为什么会选择仪狄酒的主要原因。

陈东生作为国家级的品酒师,更是经历了两大知名酒企二十二年的发展成长。这些年来一直致力于做一坛好酒、传播豫酒文化,振兴豫酒。仪狄酒厂建厂六十多年来的坚守与陈总二十多年来的寻觅在岁月间相遇,坚定了陈总把仪狄酒继续传承、发扬光大的决心。陈东生说,我们一直坚守着仪狄酒多年来的品质,采用传统工艺酿酒,延用泥土窖池,不经过任何催熟手段,做到完完全全的无添加,就是为了让大家品尝到经过时间沉淀后自然成熟的最经典的味道。对此,陈总也首次提出仪狄酒是有生命的酒,并承诺任何人只要是发现仪狄酒中含有添加剂的,甘愿受罚。

古有鼻祖仪狄,今有“仪狄实业”,一脉相承,传承白酒最原始的味道,“仪狄1957”将为您奉献不一样的品味,鲜为人知的故事。11月16日,封坛仪狄酒正式入市,敬请预约品鉴。①

刘继忠 刘昱君

## 当好“马上就办”的“螺丝钉”

□郑奎

一粒种子不落在泥土中,怎么能开花结果?基层机关作为落实工作的神经末端,每一个岗位、每一位工作人员,都是实现蓝图的“施工员”,马上就办,狠抓落实,当好一颗颗光荣而闪亮的“螺丝钉”,才能确保伟大蓝图环环相扣、稳步推进。

古人曰:“道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成”“为政贵在执行,以实则治,以文则不治。”正是告诫我们,解决新情况新问题,少一些空洞口号,多一些迎难而上;少一些隔靴搔痒,多一些带头冲锋;少一些蜻蜓点水,多一些脚踏实地。

曾经有一副对联不脛而走,上联是“你开会我开会大家都开会”,下联是“你发文我发文大家都发文”,横批是“谁来落实”,这是对“文山会海”的讽刺,对不落实的无

奈。而在现实工作中,仍存在着这样的“官样文章”。比如,有的是以文件落实文件,层层转发,层层推;有的以会议落实会议,天桥把式光说不练;有的是柿子专挑软的捏,碰见“硬骨头”绕着干;有的是雷声大雨点小,动员部署轰轰烈烈,跟踪落实无人问津。以上种种,都是钻落实的空子,干“豆腐渣工程”,不但没有成效,还费时费力费物,既折腾自己又折腾下属。

毛主席在《党委会的工作方法》中专门论述了如何抓落实:“什么东西只有抓得很紧,毫不放松,才能抓得住。抓而不紧,等于不抓。撑着巴掌,当然什么也抓不住,就是把手握起来,但是不握紧,样子像抓,还是抓不住东西”。北京同仁堂的门店也有一副对联:炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力。相反的是,这是

对落实的敬畏,对作风的严苛。

把嘴上讲的,纸上写的,会上部署的东西付诸实践,离不开“监工”,必须高悬督查和问责“两把利剑”。一定要跑表计时,到点验收,让作风不实在的人“没面子”,履职不到位的人“挨板子”,工作不落实的人“没位子”。只有扑下身子,深入一线,一件件指导,一个个解难,一桩桩验收,确保在重点上“哪壶不开提哪壶”,在成效上“哪壶不开提哪壶”,只有这样才能确保干一件是一件,抓一件成一件,一步一步实现蓝图。

老子曰:“合抱之木,生于毫末;九层之台,起于垒土,千里之行,始于足下”。作为新时代的“螺丝钉”,我们有着更为清晰的思路、更为坚定的信心、更为精准的举措,必将绘就伟大蓝图,成就伟大事业。①

## 超越期待的驾趣、智能、安全! 全新换代雷凌魅力值爆表

□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠

全新换代雷凌共推出185T和双擎2大动力系列、5大配置版本、8种车身颜色、10款车型,选择非常丰富,全系车型均符合国六B标准。

这次,我们通过试驾全新换代雷凌185T运动版,看看全新换代雷凌到底魅力如何。第一眼看到全新换代雷凌,最引人注目的就是辨识度极高的前脸。全新换代雷凌的前脸采用Keen Look(犀利外观)& Under Priority(低前鼻造型)理念设计,凌厉有力,动感十足。上部格栅和犀利狭长的LED前照灯贯穿整个前脸,使得车辆前脸上部更加宽广。值得一提的是,全新换代雷凌全系标配了LED前大灯,可谓非常厚道。

全新换代雷凌长宽高4640/1780/1435mm,再

上运动版专属17英寸大轮毂,低趴稳健的造型让运动时尚的气息扑面而来。全新换代雷凌搭载的1.2T D-4T直喷涡轮增压发动机在1500转的超低转速即能输出185N·m的最大扭矩,匹配模拟10速S-CVT变速箱,油门和挡位的迅速响应给驾驶者一种平顺、快速的驾驶体验,即使在高速行驶需要超车也能带来不错的提速感,油耗5.7L/百公里。

经过试驾体验后,全新换代雷凌让人更惊喜的是——基于TNGA架构的操控、智能、安全方面的大幅提升。无论是从驾驶角度,还是从乘坐角度来看,它都给出了超出期待的体验,再加上“梦想贷”0利率等金融优惠政策,确实令人十分心动。如果你是手握15万预算的用户,那么全新换代雷凌会是个不错的选择。②